### 天明路一小区住户家中失火,一艾孩烧伤

# 楼上着火,楼下汽车躺枪

多辆轿车被玻璃碎片砸中,一轿车后窗玻璃全碎

打电话有稿费

昨日一早,有居民来电称,天明路的一个小区内一住户家中起火,现场浓烟滚滚,楼上邻居家的墙 壁都被熏黑了。119接到警情后,迅速赶到现场进行扑救,到上午9时许,火势被控制。 郑州晚报记者 周甬 文/图



着火楼洞下停放的小轿车被砸、后窗玻璃粉碎



住户家中起火,浓烟滚滚,楼上墙体均被熏黑

昨日上午,记者来到发生火灾 的这个小区,看到着火点位于小区 北端的32号楼,着火点在2单元9 楼10楼,为同一家庭的复式房屋, 楼上3层的外墙面被熏黑。

32号楼的周边地上落满了 玻璃碴,停在单元楼洞旁的几 辆轿车被楼上炸裂的玻璃碎片 砸伤,其中一辆白色雷克萨斯 轿车后窗玻璃被完全砸碎。

"不知道楼上怎么样,现在停 电了也上不去!"一位女士站在楼 下焦急地看着楼上。她说自己的 房子正好在着火住户的上边,平时 没有人住。

据现场进行检测的燃气公司 人员介绍,住户家中着火位置在 客厅,厨房内燃气装置完好无 损,着火与燃气没有关系。消防 人员正在进行勘察着火原因。

小区居民称,着火原因可能 是住户家中孩子玩火引起的。 "着火后,楼上业主的女儿被烧 伤,已经被送到医院进行治疗。 ·名目击的邻居介绍道。

### 男子从4楼坠亡

平时爱喝酒,坠亡前在家中擦玻璃

昨日下午,市民刘先生 来电称,经六路4号院一男 子坠楼身亡。

下午2时许,在经六路4 号院,一名中年男子倒在地 上,脑浆迸裂,地上一摊血 迹。经120急救人员确认, 该男子已经死亡。

据邻居介绍,坠楼男 子姓尚,47岁,在一家高 校后勤部门工作,平时特 别喜欢喝酒,家住4楼,家 中有个上初中的女儿和80 多岁的老父亲,妻子已经 和他离婚。

坠楼男子的女儿站在 楼洞前,可能是被眼前景况 吓坏了,一脸茫然。她告诉 警察,爸爸是在擦窗玻璃时 坠楼的。

郑州晚报记者 周甬 张翼飞 线索提供 刘先生(稿费50元)

#### 枇杷果很诱人,也请不要乱伸手



市民爬树摘果子

西三环航海路的绿城公园 内,三年的枇杷树结满了枇 杷,不少市民带着自家小孩 纷纷走进枇杷林,钩拽、折 枝、上树、猛摇……可谓是各 显神通。大量的枇杷树枝被 折断,地上满是还未成熟的 青果。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图

昨日上午9时许,许多市 民前来游园,正对公园西门 的枇杷林成了市民聚集的地 方。一名近60岁的老先生和 女儿一起,带着蹒跚学步的小 外孙刚到公园门口,就被枇杷 林内摘果的市民吸引住了。 老先生麻利地上到树上,双脚 叉开蹬着树杈,一串串地往下 折挂满枇杷的树枝。

一名50岁左右的妇女 骑着自行车从北边过来,将 车子在枇杷林下扎好,然后 从车子上解下一个带着铁丝 钩子的竹竿,拿着布带快步 走进林子,将竹竿上的钩子 对准树梢上带有枇杷的树枝 用力一拧, 枇杷连同树枝一 起掉落下来。与此同时,在 林子的另一边,一名40多岁 的男子跳下树来,低头将枇 杷连同树枝一起归拢后,叫 孩子们来摘。不到半个小时 的时间,有20多人对枇杷树 进行了无情采摘。

郑州市园林局园林执法 监察大队任志峰介绍,枇杷中 文古名芦橘,又名金丸,是蔷 薇科中枇杷属的一种植物。 枇杷原产中国东南部,因果子 形状似琵琶乐器而得名。"近 来,我市种植了不少枇杷作为 园林树种,这种果实的确能食 用,市民看到它成熟了,摘几 个尝尝鲜未尝不可,但绝对不 能用折断树枝这种破坏性的 采摘方式来伤害树木。一旦 市民举报,我们会立即赶到现 场对破坏者进行处罚,如果破 坏严重,将移交警方处理。'

线索提供 徐女士 (稿费50元)

alla efe tale

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

#### 66 D 北京协和有奇方 久治不愈

对于心存顾虑,诚心治病的患者:购药之前均可到店免费试用两次

"我患膝关节病十年,走路腿发软,早晨醒来 关节长时间动不了,上下楼关节撑不住劲,久坐站 起时关节僵硬迈不动步,严重时关节还会出现肿 胀积水、响声。医院检查诊断为:膝关节退行性变、 关节间隙狭窄、骨质增生、滑膜炎,大夫建议手术 换关节……在报纸上看到"仙草骨痛贴",抱着病 急乱投医的心态,买了一个疗程,贴了五天腿就能 打弯了,2个疗程后关节灵活,行走自如,后来拍 片检查,惊喜地发现,毛糙的骨刺不见了,关节表 面长出了厚厚的软骨,积水消失了,好像自己又年 轻了二十岁,至今5年没复发。

与其他产品不同,"仙草骨痛贴" 不能包 除百病,包装盒上白纸黑字明确标示:专门针 对久治不愈的滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、半 月板损伤、风湿类风湿性关节炎等顽症。

其专门针对"椎间盘突出 椎管狭窄 椎体滑脱"的姊妹产品"**仙草活骨膏**"还被现代作家写 进长篇都市小说《快乐就是成功》第20章里。

咨询电话: 0371- 53788102 市内送货,外地邮寄,货到付款,专业老师一对一指导并赠送独家康复手册, 地址:新康达尔大药房(河医立交桥东北角中国邮政向东 50 米)

## 市氏免费甲领巴马

目前,心脑血管疾病已成为人类慢性疾病的 "第一杀手"。为养成国民合理的膳食习惯,合理使 用食用油,由中国心血管病研究院发起的"三防"健 康惠民工程全国启动。特对市民免费发放最长 180

天的火麻油, 火麻油是从有"世界长寿之乡"-仁中榨取获得。因其还具有无胆固醇、人体必需脂肪 酸含量高,特别是具有  $\omega$ -6 族亚油酸与  $\omega$ -3 族 亚麻酸 2.4:1 的天然比。长期食用火麻油有效补充 人体必需营养素 α-亚麻酸、润燥滑肠、有益心、脂及血管的健康延年益寿 还具有降低 "三高"等功效

麻油(限夫妻)。通过申请,由相关部门审核批准,待

确定的受益者将免费获得 180 天巴马火麻油供应。 免费领取条件:

1) 本市常住居民

(1) 4 市 吊 住 店 氏; (2) 申 领人 年龄必须大于 60 岁; (3) 持本人身份证领取,不可代领; (4) 教师,科研工作者,离退休老干部等对国家有突出贡献者优先。

巴马火麻油郑州发放 800 份,目前仅余最后 600 份。每天领取量达到80条份、很快就要领完。先报先 得,望符合条件的老年朋友尽快申请,领完即止!! 本次发放不可重复报名!!

免费申据:0371-63322347 | 63320334 报名时间:8:00-18:00